

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky, jsem ráda, že jste uvítali na mé stránky.

PRO URYCHLENÍ ODESLÁNÍ BALÍČKU PROSÍM UVÁDĚJTE VAŠI ADRESU HNED PŘI OBJEDNÁVCE, BALÍČEK TAK MŮŽE BÝT RYCHLEJI ODESLÁN:-)

PROSÍM, NENABÍZEJTE MI VÝMĚNU, VĚCI MÁME HODNĚ A KDYŽ NĚCO NUTNĚ POTŘEBUJEME, TAK SI TO KOUPIM:-)

VĚCI NEBERU ZPĚT JEN Z DŮVODU, ŽE VÁM NESEDÍ. U VŠEHO UVÁDÍM MÍRY, POKUD CHCETE ZMĚŘIT COKOLIV JINÉHO, STAČÍ NAPSAT.

PO DOMLUVĚ SI FOTKY MŮŽETE STÁHNOUT A NABÍDNOUT SAMI K DALŠÍMU PRODEJI.

MŮŽETE NAKUPOVAT TAKÉ PŘES ESHOP

<http://www.webareal.cz/secondhand-deti>

Po domluvě je možné peníze poslat po výplatě či mateřské. Zároveň nabízím možnost otevřené objednávky po dobu 14 dní.

PRO URYCHLENÍ KOMUNIKACE MI PIŠTĚ DO OBJEDNÁVKY ROVNOU VAŠI ADRESU!!! Balíček pak může být rychleji odeslán a nemusím Vás pak zbytečně o adresu uhánět. Pokud platí adresa uvedená u objednávky, stačí mi to jen potvrdit. Bohužel ne vždy je adresa aktuální. Pokud máte adresu uvedenu v podmínkách prodeje, tak mi to napište. Není v mých časových možnostech si všechno vyhledávat.

Často se mi stává, že si maminka věc objedná a pak přestane komunikovat. Proto prosím. MAMINKY, POKUD NEMÁTE O OBJEDNANOU VĚC ZÁJEM, PROSÍM SDĚLTE MI TO!!!!!!! Ušetříte mi s tím spoustu práce. Děkuji:-))))

Na Vaše dotazy se snažím odpovědět co nejdříve, většinou ještě ten den. Pokud Vám ode mně nepříjde do 24 hod odpověď, tak Vám mail pravděpodobně nedošel a napište mi prosím znovu. Poslední dobou se mi to občas stane. Na Vaše dotazy opravdu odpovídám hned, jak je to možné.

Pokud je u věci uveden zájemce, tak je z větší pravděpodobností prodaná, nebo čekám na odpověď zájemce před Vámi. Ojedinele se může stát, že je věc prodaná, i když u ní není uveden žádný zájemce. Ne každá maminka umí objednávat a někdy se mi stane, že klikne na jednu věc a k tomu mi napíše seznam, co by ještě chtěla. Berte to tedy prosím na vědomí. Snažím se vždy vyjít maximálně vstříc i těm, co to neumí.

Pokud si kliknete na věc, s tím, že máte jen nějaký dotaz, neberu to jako závaznou objednávku. Pokud máte o věc zájem, ale do 24 hod mi objednávku nepotvrdíte, postupuji věc dalšímu zájemci. Samozřejmě je možné věc rezervovat delší dobu, ale vše je na domluvě

Balíček se snažím vždy zabalit tak, aby poštovné bylo co nejmenší. Obvyčně posílám, ale pouze na vaše riziko!!! Na dobírku ze špatných zkušeností neposílám, pouze v tom případě, že bude dopředu uhrazena částka za poštovné, je možné pak poslat balík na dobírku!!

Balíček posílám do připsání peněz na účet, snažím se ihned, ale nejsem schopná chodit na poštu každý den, většinou balíček odesílám max. do 2 dnů od zaplacení.

Oblečení popisuji včetně stavu a všech vad, které jsem našla. Pokud něco v tom množství přehlídnu, tak se určitě nějak domluvíme.

Na Vaše dotazy ráda odpovím.

Moc děkuji za přečtení a přeji příjemné nakupování!!!!

Dáša